
1. 소수 0.36을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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해설



2. 다음 삼각형을 그릴 수 있는 방법은 어느 것입니까?

① 세 각의 크기를 이용한 방법

② 세 변의 길이를 이용한 방법

③ 두 변의 길이와 그 끼인각을 이용한 방법

④ 두 변의 길이와 한 두각의 크기를 이용한 방법

⑤ 한 변의 길이와 그 양 끝각의 크기를 이용한 방법

그림의 삼각형은 한 변의 길이와 그 양 끝각의 크기를 이용한
방법으로 그릴 수 있습니다.

해설



3. 분모가 분자보다 5 더 크고, 소수로 나타내면 0.8 인 분수는 어느 것입
니까?
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해설



4. 정삼각형 모양의 종이를 완전히 겹치도록 접었을 때, 안에
알맞은 기호와 말을 차례대로 써넣으시오.

직선 으로 접으면 완전히 겹쳐집니다. 이와 같이 어떤
직선으로 접었을 때, 완전히 겹쳐지는 도형을 이라
하고, 이 때 그 직선을 이라 합니다.

ㄴㄱ 또는 ㄱ ㄴ

선대칭도형

대칭축

어떤 직선으로 접어서 완전히 겹쳐지는 도형을
선대칭도형이라고합니다.
이때 그 직선을 대칭축이라 합니다.

해설



5. 삼각형 ㄱㄴㄷ을 직선 가를 기준으로 하여 그림과 같이 접었을 때, 점
ㄱ이 점 ㄴ에 왔고, 직선ㄴㅂ을 기준으로 하여 접었을 때, 선분 ㄷㄴ이
선분 ㄹㄴ에 왔습니다. 삼각형 ㄱㄴㄷ의 넓이는 삼각형 ㄴㄹㅁ의 몇
배입니까?

배

3배

대칭축에 의해 접었을 때 완전히 겹쳐지므로
나누어진 세 개의 삼각형은 모두 넓이가 같습니다.
전체 넓이를 1로 봤을 때 작은 삼각형의 넓이는
1

3
이므로 삼각형ㄱㄴㄷ의 넓이는 삼각형 ㄴㄹㅁ의 3배입니다.

해설


